

九廣鐵路公司的信頭

CB(1)1715/00-01(01)

中區皇后大道 8 號立法會大樓
立法會交通事務委員會主席
劉健儀議員

劉健儀主席：

九廣鐵路公司票價檢討

承蒙閣下與立法會交通事務委員會其他成員於六月二十二日撥冗出席簡報會，聆聽本人與同事闡釋有關本公司最近檢討票價的背景，本人為此深表感激。鑑於交通事務委員會及其他人士曾提出不少寶貴意見，九廣鐵路公司管理局經考慮後已有所決定。茲將管理局的決定申述如下：

九廣鐵路公司管理局已決定延遲調高票價（整體加權平均增幅為百分之三點一）的日期，由二零零一年九月一日推遲至二零零二年四月一日。是次調整包括東鐵、輕鐵和接駁巴士的票價。

管理局經過非常審慎考慮多種因素，才一致決定調整票價；有關的因素包括目前社會經濟情況、公眾回響以及九鐵未來的財務承擔。這些財務承擔包括二零零一年至二零零四年四年內

的資本投資，總值超過一百二十五億元。

管理局明白，雖然九鐵須以審慎商業原則經營，而且在票價調整方面享有自主權，但公司的利益亦須盡可能與乘客的利益配合。

相信立法會交通事務委員會亦認為在上述情況下，九廣鐵路公司的決定既合理而且能夠對公眾的意見作出積極回應。

九廣鐵路公司
主席兼行政總裁

楊啓彥

二零零一年七月四日

副本送：立法會交通事務委員會全體成員